

迈阿密皇冠赛战罢第三轮

李娜昨晨晋级16强

本报综合消息 北京时间3月24日，总奖金额为4,195,765美元的皇冠赛索尼赛展开了女单第三轮的争夺。5号种子、金花一姐面对美国左手将勒普琴科的挑战时虽然在次盘遇到对手的猛烈反扑，但还是顺利以6:2/6:4过关，率先闯入16强。在下一轮中李娜的对手将是93年出生的西班牙小将穆古拉扎，这位新星6:2/6:4横扫了前世

界一姐沃兹尼亚奇。

经过将近两个月的养伤后，李娜在迈阿密复出参加了澳网后的首站赛事。首战直落两盘击败颇具冲击力的荷兰新秀贝尔斯腾，金花一姐显示出不俗的状态。李娜次轮对手是现世界排名29位的勒普琴科，这位左手将去年闯入过法网16强，年初和郑赛赛合作又打进了澳网女双半决赛，给中国球迷留下深刻印象。虽然这只是两人的首次交锋，不过从综合实力上进行比较，娜姐无疑是更胜一筹。

比赛伊始，李娜就依靠出色的一发率先拿下发球局，以1:0领先。勒普琴科也在首个发球局中充分发挥左撇子的发球优势，扎实的保发后将比分追平。依靠漂亮的底线抽击拿下第三局后，金花一姐状态开始提升；随后在15:40落后的情况下抓住勒普琴科松懈

(新体)

的机会连赢四球，李娜也如愿打破了场上僵局。抵挡住对手的反扑后，赛会的5号种子顺利保发，也将优势扩大到4:1。尽管美国姑娘在稳住状态后顺利追回一局，但在首盘一发和二发得分率均在70%以上的李娜没有给勒普琴科太多机会，轻松保发后继续以5:2领先。抓住对手士气受挫的机会娜姐在盘末再下一局，顺利以6:2拿下首盘胜利。

延续首盘取胜的气势，李娜在次盘开局轻松保发，以1:0领先。勒普琴科也稳住了情绪，利用正手进攻拿下发球局后追成1:1平。以Love Game(一局中对手一分未得)守住第三局后，金花一姐开始积极调动状态，在一记精彩的防守得分后顺利逼出了破发点。士气受挫的勒普琴科危机面前送出了底线失误。再次连赢四球拿下发球局后，李娜也复制了首盘4:1的领先。陷入绝境的勒普琴科展开猛烈的反扑，在第七局依靠幸运的滚网球实现回破后，美国姑娘又顺利保发，成功将比分追成4:4平。在关键的第九局中李娜及时提升状态顺利保发，止住了连续丢分的势头。面对非保不可的压力时勒普琴科多次浪费局点后虽然一度挽救两个赛点，但还是无奈遭到了破发，李娜顺利以6:4结束战斗，晋级16强。

(新体)

掘金横扫国王收获15连胜



本报综合消息 北京时间3月24日，掘金主场力克国王，取得了15连胜，追平队史纪录。

掘金不但取得15连胜，主场的连胜也达到17场。达尼罗·加里纳利得了19分8个篮板，肯尼思·法里埃德17分9个篮板，安德烈·伊戈达拉15分、8次助攻和5个篮板，泰·劳森和威尔森·钱德勒因伤缺阵，安德烈·米勒首发。

国王二连胜终止，本赛季遭到掘金横扫。德马库斯·考辛斯拿下了24分、15个篮板和5个盖帽，约翰·萨尔蒙斯18分。

博尔特出战田径邀请赛400米无缘冠军

本报综合消息 北京时间3月24日，牙买加短跑名将博尔特日前参加了西印度群岛大学田径邀请赛的男子400米，最终他的比赛成绩是46秒44，排在小组的第二名，冠军被尼古拉斯·麦特兰德获得。

在去年伦敦奥运会成功卫冕3金之后，博尔特对外宣布自己也将参加400米项目，而这也让他本赛季第3次参加男子400米的比赛。今年2月，他低调参加了坎伯顿经典赛的400米赛事，此外还和队友一起搭档出战了吉布森接力赛的男子4×400米接力。

3月23日的比赛中，博尔特再次站在400米的跑道上，虽然他的起跑领先所有对手，但是在最后的冲刺阶段，麦特兰德超越了他，最终以45秒79的成绩夺冠。

“这将是我今年第二次去巴西(注：第一

上一场掘金涉险过关，布鲁尔投中一记关键三分，并在终场前2.1秒两罚两中，掘金以101:100险胜76人。昨天面对国王，掘金有理由会打得很顺利，因为此前三次交手，掘金都得了120分以上，轻松击败国王。昨天是常规赛最后一次交手，国王的抵抗出人意料的顽强。

掘金自1976年进入NBA以来，最长的连胜纪录是12场，早已经甩开。不过他们在ABA联盟时，曾经创造过15连胜的纪录，昨天朝着这一目标前进。

首节掘金一度以27:15领先，胜利似乎是囊中之物。上半场末段，麦基连续两次扣篮，掘金以50:35领先。萨尔蒙斯连续两次投篮命中，国王将比分追成40:50。

第三节萨尔蒙斯又两度三分命中，国王大举反攻，在本节还有53秒时，考辛斯上篮得手，国王以71:66领先。掘金靠罚球连得4分，前三节以70:71落后。

掘金加强内线攻击，兰多夫、斯通和加里纳利相继篮下得手，打出一波8:0，才以82:76重新取得优势。

比赛还有1分41秒时，考辛斯突破上篮，国王将比分追成92:95。掘金投篮不中后，国王有继续缩小差距的机场，但考辛斯这次投篮不中。米勒在比赛还有51.3秒时连投带罚拿下3分，掘金以98:92领先，国王再度投篮失手后，无力构成威胁。

(张驰)

次是劳伦斯颁奖，博尔特获得最佳男运动员奖)，但这次我是去参加比赛的，所以我希望所有的粉丝都能来观看我比赛，并为我加油助威。”博尔特向他的粉丝发出邀请。

在当天男子400米另一个小组的比赛中，伦敦奥运会百米亚军，博尔特的师弟布雷克也参加了角逐，但最终他只跑出了46秒33获得第二，仅次于奥尔丁·福瑟吉尔的46秒24。

“我很高兴跑出了我400米的个人最好成绩，但如果风力不是那么强，我还可以更快，但我还是想感谢支持者。”布雷克赛后总结。

“我在以往的400米比赛中有过好的成绩，所以我从不怀疑自己。”布雷克信心十足的表示，他接下来将会参加在多哈和上海举行的钻石联赛大奖赛。

(王力)



当地时间3月23日，李娜在比赛中回球。

体操世界杯科特布斯站 中国选手首日就夺得两枚奖牌

新华社柏林3月23日电 (记者王东)体操世界杯科特布斯站的比赛23日结束了首日的争夺，在总共5个单项中，中国选手刘洋和张阳分别夺得吊环银牌和鞍马铜牌。

中国队此次比赛只派出四名小将练手。在吊环项目的角逐中，刘洋发挥出色，虽然难度不够大，但是动作完成得非常精确和稳定，希腊选手埃·彼得罗尼奥斯依靠其7.0的高难度动作，以15.825分夺走冠军，刘洋以15.750分位居亚军，仅比彼得罗尼奥斯少0.075分。

在鞍马比赛中，张阳动作完成的干净利落，动作难度为6.4，得分15.000，名列第三名，他的这个分数比亚军、斯洛文尼亚的萨·贝尔通塞利耶少0.025分。比利时选手多·特鲁延斯技高一筹，以15.325分勇夺鞍马的冠军。

37岁高龄的乌兹别克斯坦妈妈级选手

奥·丘索维金娜宝刀不老，在女子跳马争夺中，力压群芳，以14.887分的优势获得冠军，领先亚军荷兰的范克拉维伦0.487分。

东道主德国选手马·法里西在家乡父老面前充分发挥了水平，以0.15分的微弱优势夺得男子自由体操的金牌，希腊和以色列选手紧随其后分获银牌和铜牌。

在女子高低杠角逐中，预赛中一枝独秀的17岁俄罗斯姑娘安·格里什娜在决赛中继续稳定发挥，以14.375分夺得冠军，委内瑞拉的杰·洛佩兹以14.150分屈居亚军，西班牙的玛·巴尔加斯获得第三名。

另5个单项的决赛将于24日进行。科特布斯世界杯赛是德国的一项传统体操赛事，比赛每年举行一次，时间固定在3月下旬的周末。

世界杯欧洲区预选赛 葡萄牙晋级形势迷离

本报综合消息 3月23日晚，2014世界杯欧洲区预选赛F组第5轮，葡萄牙客场3:3战平以色列。C罗奉献助攻，阿尔维斯、波斯蒂加和科恩特朗各入一球。以色列由赫梅德、本巴萨特和格尔绍破门。根据世界杯欧洲区预选赛的规则，每个小组的第一名将直接获得参加2014年巴西世界杯决赛圈的资格，8支成绩最好的第二名球队将通过抽签捉对厮杀，附加赛

两回合胜出的4支球队挺进巴西。之前的4轮交锋，F组的俄罗斯获得全胜战绩且不失一球，排名高居榜首。

葡萄牙和以色列则同为2胜1平1负排名第二和第三位。本轮两队的交锋被看做是小组第二名的争夺战，葡萄牙若想赶上俄罗斯机会已经不大，他们参加世界杯的希望全部寄托在两战以色列的战役中。

(刘大伟)

亚洲杯预选赛 沙特赢了印尼 中国幸亏赢了伊拉克

本报综合消息 3月23日晚，沙特客场2:1击败印尼，6分到手。幸亏3月22日晚中国男足赢了伊拉克，否则在亚洲杯预选赛的征程上，也就真可以直接洗洗睡了。

目前积6分的沙特排名榜首，中国和

伊拉克同积3分，印尼队则0分垫底。下一轮的比赛将在10月15日举行。对阵情况是中国男足客场挑战印尼，沙特队迎战伊拉克。

(李立)